

## 澎監泰源技訓所響應部長指示 協助將出獄收容人歡喜找頭路

【本刊訊】澎湖監獄、泰源技訓所響應部長指示，同步辦理收容人就業媒合活動。**澎湖監獄**日前結合澎湖就業服務站、更保澎湖分會及企業廠商等資源，辦理就業媒合活動，藉以提供良好媒合就業平台，讓收容人充分瞭解就業市場近況與轉變，對於未來謀職就業有所認識，並協助有意願就業的收容人找工作，以結合政府資源、企業需求及收容人復歸等資源。本次活動邀集文林商號、貝殼海貝殼創藝館、龍武石業行等廠商提供職缺辦理就業媒合，指引收容人出監後之就業機會，活動中即將出獄的收容人也依興趣找企業主溝通面試，爭取出獄後的工作機會，希望在出獄後能順利就業、迎接人生新起點。

**泰源技訓所**響應部長救一位收容人就是救他全家的信念下，日前在臺東地檢署檢察長洪培根及地方熱心公益人士共襄盛舉下擴大規模，再舉辦東部地區大型就業博覽會，協助即將出獄的收容人歡喜找頭路、重新出發、脫胎築夢。共有33家來自各地愛心企業廠商，釋出近百個工作機會，成功媒合89人。該所也特別安排由收容人合唱團、原民舞蹈班的精彩表演揭開活動序幕，會場也展示該所技訓作業與教化藝文成果作品。參加這項就業博覽會的廠商，包括觀光業、民宿業、餐飲業等，每個攤位吸引眾多的受刑人排隊詢問，臉上露出對未來充滿希望的表情。本次活動除臺東在地的廠商外，也有遠從臺北、宜蘭、高

雄的熱心廠商參與，提供設籍西部地區受刑人謀職機會。本次就業博覽會，所長劉世添特別邀請各界共同參與，藉由社會多面向資源的幫助，使收容人就業無縫接軌，讓政府資源、企業人力需求及收容人復歸達到整體結合的最大綜效。劉所長感謝參加就業博覽會的廠商熱心公益、伸出援手，協助收容人出獄後能順利進入職場、穩定生活。



## 矯正署吳署長視察苗所

【本刊訊】法務部矯正署吳署長為嘉勉苗栗看守所收容人合唱團教化成果，日前蒞臨該所訪視，受到所長林錦清等科室同仁熱烈歡迎，隨後前往教誨堂欣賞合唱團演唱比賽曲目，合聲清亮優美、動作整齊劃一，真正結合與反映客家勤勞簡樸之傳統美德精神。接著吳署長親自上台以鋼琴演奏綠島小夜曲，並邀女團員伴唱，隨後再高歌獨唱雲上太陽與團員們分享。

吳署長致詞以雲上太陽歌曲之意境，闡述人生中難免會有低潮與逆境的時期，不過那總是短暫的，等到雲散，便能看見璀璨的太陽，藉此期勉同學遇到任何不如意或非難之時，應本著喜樂是良藥的心情，將負面心境轉換，以樂觀、正向思考及面對。



## 屏檢編製在地法治教育案例繪本

【本刊訊】屏東地檢署檢察長林慶宗關心青少年犯罪問題，認為透過全面校園宣導，及早建立青少年正確之法治觀念，可預防青少年犯罪之發生，特結合屏東縣葵花文教協會，運用緩起訴處分金，編製在地法治教育案例繪本為推廣教本，期待以生動繪本吸引學童注意，進而建立正確法治觀念。

為蒐集在地案例，該署特指派檢察官鄭舒倪與編製繪本之種子教師面對面腦力激盪，除由鄭檢察官進行精彩的案例介紹外，多位老師並針對日常法律問題處理及相關責任歸屬問題就教鄭檢察官，編製研討會議氣氛熱烈。該署對於預防青少年犯罪向來不遺餘力，希望本次編製之法治教育繪本，能達到本縣學童人手一冊且愛不釋手之效果，真正落實並深耕在地法治教育。

## 苗栗更保募集食品物資 助身障機構及更生家庭

【本刊訊】更保苗栗分會主委鄭榮坤日前在朋友聚會中談及貧困更生家庭及轄區弱勢公益機構急需協助，傳愛心並非僅限捐款，合宜的物資捐贈亦屬愛心關懷的表達。一位在臺北專營貿易公司之企業主得知此事，立即捐贈29大箱價值數萬元的進口餅乾食品，盼能拋磚引玉，並請分會轉贈弱勢安置機構及貧困更生家庭。鄭主委大受感動，立即號召同仁及志工，主動聯繫安置收容身障兒童少年的苗栗幼安教養院，並致贈大批食品物資。

捐贈公司看見分會對弱勢機構的關懷，再度捐贈等量的餅乾食品物資，分會特邀苗栗地檢署檢察長張宏謀及主任觀護人楊學文捐贈華嚴啟能中心及新苗發展中心二家公益團體，且對於陳姓貧困更生家庭提供子女就學獎助學金5,000元和物資乙批。

